



©Nikos Christofakis

Τεράστιες οι πολιτικές ευθύνες της κυβέρνησης

Ενώ ορδές φασιστών είχαν εξαπολυθεί προς το τέλος του εθνικιστικού συλλαλητηρίου στην Αθήνα, τα ΜΑΤ εξαπέλυσαν απρόκλητη επίθεση με χημικά στα γραφεία του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στην οδό Κλεισόβης, παρά το ότι τους δηλώθηκε πως πρόκειται για γραφεία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ.



Οι σύντροφοι της περιφρούρησης των γραφείων απέκρουσαν την επίθεση, τα χημικά όμως μπήκαν μέσα στο κτίριο προκαλώντας συνθήκες ασφυξίας.

Η ευθύνη της κυβέρνησης από το γεγονός ότι η αστυνομία αντί να σταματήσει τους φασίστες επιτίθεται σε γραφεία πολιτικής οργάνωσης με χημικά -απαγορευμένα σε καιρό πολέμου- είναι αυταπόδεικτη.

Οι σύντροφοι εξακολουθούν να υπερασπίζονται τα γραφεία ενώ η περιοχή είναι ζωσμένη από διμοιρίες των δυνάμεων καταστολής.

Ανακοίνωση εξέδωσε το Γραφείο Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση:

Τρομοκρατική επίθεση των ΜΑΤ στα γραφεία του ΝΑΡ

Δεν υποχωρούμε! - Λευτεριά στο λαό, θάνατος στο φασισμό!

Στον απόηχο του εθνικιστικού συλλαλητηρίου και καθώς ομάδες φασιστών κυκλοφορούσαν με κράνη και ρόπαλα στο κέντρο της Αθήνας αναζητώντας υποψήφια θύματα, διμοιρία των ΜΑΤ επιτέθηκε στα γραφεία

του NAP (επί της οδού Κλεισόβης, στην πλατεία Κάνιγγος) και στους συντρόφους που είχαν αναλάβει την περιφρούρησή τους.

Η επιδρομή της διμοιρίας με χρήση χημικών και κλομπ λίγο μετά τις 4 μ.μ. έγινε με τέτοια κατασταλτική μανία, που όχι μόνο κτυπήθηκαν μέλη του NAP με κλομπ, αλλά οι ΜΑΤατζήδες έριξαν χημικά ακόμα και μέσα στα γραφεία του NAP, πριν απωθηθούν από την περιφρούρηση.

Πρόκειται για ευθεία κατασταλτική και τρομοκρατική ενέργεια προς το NAP και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όλη την μαχόμενη Αριστερά και τον κόσμο του κινήματος που δεν σκύβει το κεφάλι, για την οποία το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ φέρουν ακέραια την ευθύνη.

Στην περίπτωση αυτή δεν χωρά καμιά δικαιολογία. Τόσο ο χώρος, ο χρόνος και η ένταση της επίθεσης μόνο αποτέλεσμα λάθους δεν μπορεί να αποτελεί.

Είναι γελασμένοι όσοι νομίζουν πως το NAP και η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, οι αγωνιστές της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, θα κάνουν έστω κι ένα βήμα πίσω από την ανυποχώρητη πάλη τους για το Ψωμί - Δουλειά - Ειρήνη - Ελευθερία της εποχής μας, ενάντια στο κεφάλαιο και το κράτος του, στην κυβερνητική πολιτική και όλο το μνημονιακό πολιτικό κατεστημένο, τον εθνικισμό - φασισμό και όλα τα φασιστικά ντόπερμαν του συστήματος.

Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ τονίζει:

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταγγέλλει την απροκάλυπτη επίθεση στα γραφεία του NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση από δυνάμεις των ΜΑΤ, σήμερα 4/2 στις 4:30 μ.μ.

Συγκεκριμένα, ενώ μέλη και φίλοι του NAP βρίσκονταν μπροστά στα γραφεία για την περιφρούρηση του χώρου από ενδεχόμενες φασιστικές επιθέσεις, προκειμένου να μην επαναληφθούν τα γεγονότα της Θεσσαλονίκης μετά το εθνικιστικό συλλαλητήριο, δέχτηκαν την επίθεση της διμοιρίας των ΜΑΤ που βρισκόταν στην οδό Τζώρτζη.

Οι δυνάμεις των ΜΑΤ, χωρίς να έχει προηγηθεί το παραμικρό, έκαναν επίθεση χρησιμοποιώντας χημικά, χτυπώντας και τραυματίζοντας νεολαίους και εργαζόμενους, φτάνοντας μέχρι την είσοδο των γραφείων, από όπου και απωθήθηκαν από την περιφρούρηση.

Ήταν η ίδια αστυνομία που δεν πρόλαβε να «περιφρουρήσει» το αυτοδιαχειριζόμενο Θέατρο Εμπρός από την επίθεση των φασιστών, η ίδια αστυνομία που μετά το εθνικιστικό συλλαλητήριο έχει αφήσει ομάδες φασιστών να ψάχνουν τους επόμενους «στόχους» τους.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ φέρει ακέραια την ευθύνη γι' αυτήν την εγκληματική επίθεση. Οι επιθέσεις αυτές όχι μόνο δεν πτοούν τον κόσμο του αγώνα αλλά τον ατσαλώνουν για να συνεχίσει πιο αποφασιστικά την πάλη ενάντια στην κυβέρνηση, τα μνημόνια, τον εθνικισμό το φασισμό και τους υπηρέτες τους.

Σε ανακοίνωσή της η **νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση** αναφέρει:

Καταδικάζουμε την απρόκλητη επίθεση της αστυνομίας που πραγματοποιήθηκε πριν από λίγο στα γραφεία του NAP για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση. Δυνάμεις των ΜΑΤ επιτέθηκαν αναίτια, με ξύλο και χημικά απέναντι στον κόσμο που βρισκόταν κοντά και περιφρουρούσε το χώρο, ρίχνοντας χημικά ακόμη και εντός των γραφείων! Αυτή τη στιγμή παραμένουν σε κλοιό γύρω από την

περιοχή.

Την ώρα που ακροδεξιές ομάδες επιτίθενται ανενόχλητες στα ΜΑΤ, οι δυνάμεις της αστυνομίας επιτίθενται στην αριστερά και τις δυνάμεις του ΝΑΡ και της ΝΚΑ. Τεράστιες οι ευθύνες της δήθεν ψύχραιμης, "αριστερής" κυβέρνησης, που στοχοποιώντας ευθέως τις δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, κάνει πλάτες σε εθνικισμό και φασισμό.

Αποχώρηση όλων των αστυνομικών δυνάμεων από την περιοχή!

Δε θα τους περάσει όμως τρομοκρατία!

Κάθε προσπάθεια καταστολής και εκφοβισμού θα μας βρίσκει πάντα απέναντι!

